



斯诺克联盟杯
领先了三局
丁俊晖仍被扳平

北京时间昨天凌晨,2008斯诺克联盟杯赛进行了第二轮的较量,首战输球的丁俊晖在3:0领先希金斯的情况下被对手逼平,最终战成3:3平,丁俊晖遗憾地错过赛季首胜。新赛季开赛以来,他在各项比赛中还没有取得一场胜利。目前小晖暂列小组第4,出线形势不容乐观。

比赛开始后,丁俊晖三次在比分落后的情况下依靠精准的进攻实现反超,前3局即取得3:0领先,不料此后形势突变,丁俊晖连续出现失误,希金斯则抓住机会反打了一个3:0,最终比赛以平局收场。两场比赛一平一负仅积1分,丁俊晖面临着4年来参加联盟杯的最严峻局面。在后面几场比赛中他还要面对奥沙利文、佩里等强手。

高博

奥沙利文爆冷告负

2008斯诺克联盟杯赛第二轮较量,卫冕冠军奥沙利文大热倒灶,以2:4不敌上赛季打进世锦赛四强的乔·佩里,意外吃到败仗,佩里则赢得职业生涯首场联盟杯胜利。奥沙利文是联盟杯历史上最成功的球员,2005年至今赢得惊人的四连冠。而34岁的佩里虽然上赛季发挥出色,但他显然无法与奥沙利文相提并论。不料,比赛进程却大大出乎赛前人们的预料,佩里以总比分4:2爆冷击败奥沙利文。

陈文

火箭球员做善事

休斯顿火箭日前购买了四大拖车的援助物资,送到休斯顿一家分发中心,以救济近日遭受飓风“艾克”袭击的灾民。阿尔斯通、海德等球员参加了这次援助活动。他们在休斯顿大学橄榄球场的停车场忙前忙后搬运食品和饮料,分发给排着长队的灾民。

据火箭首席执行官布朗介绍,火箭主场丰田中心当初兴建时就考虑到飓风的破坏力,所以此次“艾克”并没有给体育馆造成任何损失。布鲁克斯和他的家人为了躲避“艾克”,不得不离开自己的住宅,在一个安全住所度过了一夜。

据新华社

布什将接见总冠军

美国总统布什将在白宫接见上赛季创纪录地第17次夺得NBA总冠军的凯尔特人全体球员。来自凯尔特人的消息说,在这次会议中,凯尔特人将赠送给布什一件本队的运动衫和一个有全队球员签名的篮球。

布什和凯尔特人素有渊源,当凯尔特人主场战胜湖人夺得总冠军后,布什当即就给“绿衫军”打去电话,说他非常欣赏总决赛第六场比赛,凯尔特人让波士顿这座城市感到光荣。

据新华社

金晶应邀访法国



法国总统萨科齐日前在巴黎爱丽舍宫为本国残奥运动员举行庆功晚宴,北京奥运会火炬手金晶应邀参加。当晚金晶盛装出席爱丽舍宫庆功酒会,并受到萨科齐的热情接待。

嘉宾
教练送金表

在南京体院生活了那么多年,如今又成了奥运冠军,仲满的婚礼自然不会缺少重量级的嘉宾,包括江苏省体育局局长殷宝林、南京体院院长华洪兴、南京体院副院长张雄在内的很多领导都赶到现场向仲满祝贺,其中殷宝林局长更是提前半个小时就到了婚宴现场,“仲满为我们江苏拿到了一枚宝贵的奥运会击剑金牌,这枚金牌真的来之不易,今天是他的好日子,我们都盼着向他表示祝贺呢。”

除了领导之外,北京奥运会跆拳道冠军吴静钰、射击冠军邱健、击剑世界冠军肖爱华、排球名将施海荣以及江苏省击剑队的很多教练员、运动员都向仲满和武宗文表达了自己的心意,“其实其他的一些奥运冠军我们都邀请了,但是由于时间上调不开,所以就没办法来了。”仲满说道。

仲满原本还邀请了中国击剑协会主席、国家体育总局副局长肖天,但是肖副局长临时要在北京开会,所以就委托殷宝林局长在婚宴现场念了贺词并转赠了礼物,中国击剑队领队王健也在婚宴现场代表国家队全体运动员和教练员向仲满表达了祝福。此外,江苏省体育局、南京体院以及南通市海安县等地方的代表也都向仲满赠送了礼物,以至于大家都笑着说,“仲满结婚,拿礼物拿到手发抖啊!”

而在仲满收到的所有礼物中,他在江苏省队的教练张双喜的礼物无疑是最具心意的,“我送给他的是一块天梭牌的金表,之所以送这个给他,是希望他的心能够一直像金子一样纯。”其实,张教练的这块金牌显然还有另一层含义,那就是“是金子总是会发光的!”

本组撰文 快报记者 陶晶
本组摄影 快报记者 顾炜



互换婚戒
见证爱情



倾注美酒
幸福满满



擦拭汗水
体贴入微

已击剑运动员的身份,他说并没有特别准备,而昨天在结婚现场,记者也确实没有看到多少击剑元素,但只要看看婚宴外场墙上那一张张照片,我们就知道昨晚这场婚宴的与众不同——在无数张新郎和新娘的照片之中,摆在最中间的正是那张仲满站上奥运会的最高领奖台接受万众欢呼的照片,而在这张照片的旁边,就是仲满那个迷死了无数小女生的仰天长啸的庆祝动作的照片。可以说,这两张照片是昨天整个现场布置的最亮点,甚至比这对帅哥美女的结婚照还要显眼。

了,就连央视的记者也特意赶到了南京。婚宴规模增加了近一倍,但现场布置依然简洁,从签到台到婚宴外场的摆设,再到婚宴现场的布置,所有和婚宴有关的地方,一共只出现了两种颜色——白色和绿色。负责现场布置的婚庆公司的工作人员告诉记者,“这两种颜色是新娘子自己选的,她觉得这样看上去很清新,也很浪漫,白色的百合花寓意百年好合,而绿色则让整个婚宴现场充满了生机。”

记者此前曾经问过仲满会不会在婚礼上突出自

后对着无数的照相机和摄像机露出自己最美丽的笑容。由于宾客非常多,从5点钟迎宾开始,到7点钟进入会场,仲满一直在笑,以至于有人和他开玩笑说,“再笑肌肉要抽筋了啊!”

此时此刻的心情,只有仲满自己才能体会到,他为能够娶到这样一位美丽又可爱的妻子感到高兴,因此笑容也就成了他心情最好的诠释。“奥运会结束之后,我基本上都是在外面参加婚礼,所以前面的婚礼筹备都是妻子在打点,直到中秋节之后,我才算有点时间可以准备准备婚礼的事情,而等我开始加入到筹备工

作中之后,才知道原来结婚有那么多事情要准备,特别是很多细节上的事情很琐碎,这时候,我才知道妻子为了准备这场婚礼付出了很多,每当看到她为了婚礼而忙碌的身影,我真是不知道要说多少句‘谢谢你的爱’才够。”仲满告诉记者,“其实,这段时间筹备婚礼也是她这几年来默默付出的一个缩影,人家都说,一个成功男人的背后都有一个了不起的女人,而她就是我背后的那个女人。”也正是因此,记者看到仲满不仅在台上的时候满面笑容,就连在候场的时候也是带着真心的微笑。

现场 奥运领奖照最为显眼

北京奥运会之前,知道仲满的人并不多,但2008年8月12日的那一剑,让这个来自江苏南通的小伙子成为万众瞩目的明星。因此,他和妻子武宗文的婚礼也不得不进行调整,“要来的朋友太多了,原本只打算摆个20桌就差不多了,但是最后一算,已经要有30多桌了。”而且由于不少媒体界的朋友都事先和仲满打了招呼,到时候要去为他祝贺,仲满因此还特意设了两桌媒体席,不过即便如此,还是有不少记者朋友只能站着,因为从全国各地赶来的媒体记者实在是太多

主角 仲满笑了整整几小时

昨天的仲满脱下了常年陪伴着他的那身击剑服,换上了一身黑色的西服,再稍稍修饰一番,又增了几分帅气,引得身边有女同行感叹,“仲满好帅啊,简直像电影明星。”不过对仲满来说,任何人的赞美都如同空气,因为他最爱的那个女人正站在他的身边,和他一起度过这一生最难忘的时刻。

昨晚的婚宴预计是晚上6点开始,因此5点钟刚过,仲满就和妻子武宗文出现在了婚宴现场的大门外等待宾客的到来,而从那一刻开始,笑容就爬上了仲满的脸,每看到一个人,仲满都会笑着和对方打招呼,然

家人 老丈人一个劲夸女婿

结婚的大喜日子,仲满和武宗文显然是全世界最高兴的两个人,但其实昨天的婚宴现场,还有几位老人也是笑个不停,这就是两位新人的父母。仲满的父亲看上去不是很爱说话,因此只是一个劲地说“自己很高兴”,希望大家都能够玩得开心。

而武宗文的父亲则健谈得多,他告诉记者,能够看到女儿出嫁的这一天真的很高兴,“做父母的都希望女儿能有一个美满的婚

姻,现在看到她嫁给了仲满,真的是太开心了。”

武爸爸之所以这么开心,很大的一个原因就是非常喜欢仲满这个女婿,“从他们刚开始交往的时候,我就很喜欢仲满,他人很好,不仅对我女儿好,而且对他自己的父母,对我们都非常孝顺。我觉得我这个女婿,不仅人长得帅,很阳光,而且心地也非常好,把女儿交给他我很放心。”很显然,在武爸爸的心中,仲满这个女婿可以打100分了。



交杯共饮
百年好合

剑客的婚礼
奥运冠军仲满昨迎娶美女教师

深情一吻
缘定终身